2016 Bursluluk 7. Sinif Matematik Testi Sorular:
Coz

1. +12°C’taki bir miktar et —24°C’a ayarli bir de-
rin dondurucuda saklanacaktir.

Bu et, dondurucuya konduktan sonra her
4 dakikada bir 1°C 1s1 kaybettigine gore
dondurucunun ayarlanan isisina kac¢ saat
kac dakika sonra ulasir?

A) 2 saat 24 dakika B) 2 saat 12 dakika
C) 1 saat 48 dakika D) 1 saat 12 dakika

Cevap: A

2. Tablo: Mehmet'in Yillara Goére Okudugu Kitap
Sayilari

Yillar | 2011 | 2012|2013 | 2014 | 2015

Kitap

37 28 42 32 X
Sayisi

Yukaridaki tabloda Mehmet'in 5 yil boyunca
her yil okudugu Kitaplarin sayilari verilmistir.

Mehmet yilda ortalama 35 kitap okuduguna
gore x kacgtir?



3. Asagidaki sayilardan hangisi say1 dogru-
sunda —3 ile —2 sayilan arasinda deqildir?

—15
7

—25
6

—30

A 11

B) ‘Tg C) D)

Cevap : C

4. Bir yuzugun kutlesi 17060 gramdir.

Buna gore bu yiiziik agagidaki terazilerden
hangisindedir?

Cevap : B

221

A) —=  B) — C) % P



6. Icerisinde 18 litre su bulunan bir damacanadan
% litrelik bardaklarla 19 defa su alinip icilmistir.

Buna gore damacanada kalan su gp az kag

litredir?
25 35
A)8 B) < C)9 D) =
Cevap : B
7. 12+0=3
A—-15=0
-k =A

Yukarida verilen esitliklere gore % yerine
asagidaki sayilardan hangisi gelmelidir?

A)-5  B)-2 C) 2 D)8

Cevap : C



8. Tablo: Otel Gunlik Konaklama Tarifesi

YAS UCRETLENDIRME
0-6 Yas Ucretsiz
7-12 yas Yetigkin Ucretinin yarisi
13 yas ve ustd Yetiskin Ucreti

11 yasindaki Yigit, annesi, babasi ve 4 yasin-
daki kardesi otelde konaklamislardir.

Yukandaki tabloya gore otele 3 giin icin
360 lira odendigine gore Yigit i¢cin 6denen
bir glinlik konaklama ucreti kacg liradir?

A) 24 B) 32 C) 48 D) 72

Cevap : A

9. C(a,b) noktasi koordinat sisteminde 3. bol-
gede olduguna gore D(—a, b) noktasi kagin-
ci bolgededir?

A)1. B) 2. C) 3. D) 4.

Cevap: A

10. Denklemi 2x +y + 2 =0 olan dogrunun gra-
figi asagidakilerden hangisidir?

A) y
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Cevap: A

11. Bir ciftlikteki tavuklarin ayaklarinin sayisinin
koyunlarin ayaklarinin sayisina orani %’dir.

Ciftlikte 30 tavuk olduguna gore koyun sa-

yisi kactir?
A) 20 B) 40 C) 80 D) 80
Cevap : B

12. Altug’'un 15 tane misketi vardir. Kerem misket-
lerinin Gg¢Unl Altug'a verirse, kalan misketle-

rinin sayisinin Altug'un misketlerinin sayisina

orani % oluyor.

Buna gore Kerem’in ka¢ misketi vardir?

A)b6 B) 12 C)15 D) 18

Cevap : B

13. Bir miktar paranin tamami 4 kisiye esit olarak
paylastirilirsa kisi basina 2400 lira dustyor.

Bu paranin tamami 8 kisiye esit olarak pay-
lastirilirsa kisi basina diisen para kag lira
olur?

A)480  B)960 C)1200 D) 1440

Cevap : C



14. 120 sayisinin %0,5’i kacgtir?

A) 60 B) 6 C)0,6 D) 0,06

15. Bir takim elbise maliyet fiyati tizerinden %30
karla satilirken, bu satis fiyat Gzerinden %20

indirim yapihyor.

Takim elbisenin indirimli fiyati 312 lira oldu-
guna gore maliyet fiyati kag liradir?

A)210  B) 240 C) 270 D) 300

Cevap : C

16. B A
30°

2x+50°

D =

Yukaridaki sekilde [BA / [DE’dir.
m(ABC) = 30°, m(CDE) = 90° ve
m(BﬁEﬁ) = 2x + 50° olduguna gore x kag

derecedir?

A) 35 B) 40 C) 45 D) 50

Cevap: A



17. Bir dis agisinin élgusi 15° olan diizgiin
¢okgen kac¢ kenarhdir?

A) 18 B) 20 C) 24 D) 30
Cevap : C
18. A D
E F
B C

Yukaridaki sekilde ABCD bir kare ve EBFA bir
eskenar dértgendir.

F noktasi [DC| tizerinde ve karenin bir ke-
nar uzunlugu 8 cm olduguna gore eskenar
dortgenin alani ka¢ santimetrekaredir?

A) 32 B) 64 C) 80 D) 120

Cevap : B

19. Yarigapinin uzunlugu 12 cm olan gemberde
140° lik merkez aciya sahip ¢cember yayinin
uzunlugu kac¢ santimetredir?

(7T yerine 3 aliniz.)

A) 26 B) 28 C) 30 D) 32

Cevap : B



20.

| 1
B H

Bir kenar uzunlugu 6 cm olan sekildeki ABCD

karesinin kenarlarinin orta noktalar E, F, G ve
H'dir.

A ve D ceyrek cemberlerin, H ise yarim
¢emberin merkezi olduguna gore boyall

bolgenin alani kag santimetrekaredir?
(7 yerine 3 aliniz.)

A)9 B)8 C)6 D)4

Bir siniftaki kiz 6grencilerin sayisinin erkek
6grencilerin sayisina orani %’dir.

Bu sinifa 5 kiz 6grenci geldiginde kiz
ogrencilerin sayisinin erkek égrencilerin

sayisina orani % olduguna gore ilk durum-

da kiz 6grenci sayisi kactir?

A) 18 B) 15 C) 12 D) 10



Cevap: A

22. % rasyonel sayisi, carpma islemine gore

tersi olan sayiya bollinirse bolim kag

olur?
1 1
A) 4 B) ) C)2 D)4
Cevap : A
23. A
95°
45°
B ’ F E
30°
C D

Sekilde ABCDE besgen ve FCDE bir karedir.
m(FCB) = 30°, m(BAE) = 95° ve

m(@:) = 45° olduguna gore m(JEC) kag
derecedir?

A) 80 B) 90 C) 100 D) 110

Cevap : B



24. Grafik: Ressamlarin Sergilenen Tablolarinin

Dagilimi
Umut
Sema
Elif \4°"
3 o
<]
Cagdla 60
Koray

Yukaridaki daire grafiginde bir resim sergisinde
sergilenen, 5 ressama ait 48 tablonun dagilimi
verilmistir.

Grafige gore Koray’in, sergilenen tablolari-
nin sayisi, Cagla’nin sergilenen tablolarinin
sayisindan kag fazladir?

A)5 B) 10 C) 15 D) 20

Cevap : B

25. Sayi dogrusunda (—2)? ile (—2)*® arasinda
ka¢ tane tam sayi vardir?

A) 3 B) 7 C) 10 D) 11
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